

x 9 1974 . . . .

г. Караганда

Газета № . . .

# Аплодируют сибиряки

Закончились гастрольные выступления Карагандинского областного драматического театра им. К. С. Станиславского в городе Омске.

Омичи с большим интересом знакомились с искусством карагандинцев, впервые выступивших с творческим отчетом в их городе. Работа в Омске предшествовали 44 спектакля, показанных в сельских районах Северо-Казахстанской и Омской областей. Свыше двадцати пяти тысяч омичей побывало на спектаклях.

Волнующими были творческие встречи в цехах с рабочими нефтеперерабатывающего комбината и судоремонтного завода, с воинами Омского гарнизона.

Коллектив театра получил высокую оценку общественности города Омска.

**А. КИТАЕВ,**  
наш инж. корр.